

路透社20日援引美国国防部督察长一份报告报道,为制造收支平衡假象,美国陆军不得不制造总计数万亿美元的假账来掩盖其混乱的财务状况。

这份发表于今年6月的报告指出,仅2015年一个季度,美国陆军就对2.8万亿美元的账目进行了不当修改,2015年全年账目总调整额高达6.5万亿美元。这些账目或没有发票收据,或纯属编造而成。

## 为制造收支平衡假象 美陆军做数万亿假账?

### 账目表层层弄虚作假

据报道,报告审计的是美国陆军两个主要账户之一的“陆军将军基金”,2015年该基金资产达2826亿美元。经审计发现,本应存在的部分数据已遗失或未保存,而留下来的大部分数据又不准确。

乍一看,做高达数万亿美元的假账似乎不太可能,这比美国国防部全部预算还要高很多。2016年,五角大楼年度预算为5730亿美元,占国会总预算一半以上。

但路透社分析,这是因为要想在账目表上改动一处,就会像触发多米诺骨牌一样,不得不在多处分账目中做出相应调整,致

使账目表层层弄虚作假,而将这些更改后的账目相加总计为数万亿美元。

这份由美国国防部官方审计人员起草的报告由此得出结论,如此随意的数字更改致使美国陆军2015年的财务报表“在相当程度上是虚假的”,这些“强迫性”调整让财务报表形同废纸,因为美国“国防部和陆军管理人员无法依据这些会计系统内的数据来进行资源配置决策”。

事实上,美国国防部为保持收支平衡大规模做假账的问题一直存在。多年以来,美国国防部督察长都会在军方年度报告中加

入免责声明,因为账目实在不可靠,“财务报表中可能会有未察觉的重要且普遍存在的错报”。

曾负责审计“陆军将军基金”的杰克·阿姆斯特朗说,美国陆军一般会发表两份报告,先是预算报告,然后是财务报告。阿姆斯特朗相信,为了让两份报告一致,一些捏造的数字被加入到财务报告中。

阿姆斯特朗说,负责一部分国防部会计事务的美国国防财务和会计局雇员甚至把准备陆军的年终财务报表讽刺为“大塞子”,即业内人士用来形容添加编造数字的术语。

据声明中表示,账目上的不当更改没有那么严重,净值仅为624亿美元。“尽管修改过的账目很多,但我们相信财务报表信息比这份报告暗示得要准确,”他说。

据新华社

## 遇袭至少51人死 土耳其婚礼变葬礼

土耳其东南部靠近叙利亚边境的加济安泰普市20日晚发生惨案,一个婚礼庆祝现场遭遇炸弹袭击,造成至少51人死亡。目前尚无任何组织或个人“认领”这起袭击。不过土耳其官方认定,这起事件的幕后黑手很可能是极端组织“伊斯兰国”。



爆炸袭击受害者家属在医院内哭泣 新华社/法新

### 喜事变丧事

土耳其媒体报道,这起袭击发生在加济安泰普市库尔德人聚居区沙欣贝伊,当地时间23时左右,正在参加婚礼的人群上街庆祝时,遭遇炸弹袭击。

初步调查显示,这起袭击很可能是由至少一名自杀式爆炸袭击者制造的。当地居民接受媒体采访时说,在加济安泰普的多个城区均可听到爆炸声。

库尔德人民民主党21日凌晨发表声明说,举行婚礼的新郎是该党一名成员,参加婚礼的大多数是库尔德人,遇难者中包括妇女和儿童。

爆炸发生后,警方已经封锁了事发现场。一些流传在社交媒

体上的视频显示,爆炸刚刚过后,许多人用手机照明在黑暗中搜寻遇难者。

土耳其总理比纳利·耶尔德勒姆晚些时候发表声明,谴责这起袭击“把喜事变成丧事”,誓言将凶手绳之以法。

### 袭击者为青少年

土耳其总统埃尔多安21日说,警方调查表明,20日晚发生的加济安泰普市婚礼现场爆炸袭击的袭击者年龄在12岁到14岁之间。埃尔多安说,这起爆炸袭击的袭击者是一名青少年,目前搜集到的证据显示是极端组织“伊斯兰国”所为,袭击手法可能是自杀式袭击或者遥控炸弹袭击。

据新华社

### 还有问题没暴露

前五角大楼军事分析师富兰克林·斯平尼说,财务问题远不止收支不平衡那么简单,而一份精确的财务账目才能暴露出国防部的深层次花销问题。“钱都去哪儿了?没人知道,”他说。

美国陆军的财务问题也使国防部整体财务情况遭受质疑。国会已计划在2017年9月30日前对五角大楼进行全面审计,但目前来看这可能无法按期实现。

美国陆军发言人在一份电

## 小记者

### 扇扇子

现代快报B1128号小记者、力学小学四(6)班 张晓青

我很怕热。还记得小时候的夏天,酷暑难耐,我翻来覆去睡不着,想睡凉席吹空调,起码也得有个电风扇呀。可妈妈却说:“如果你愿意生病,我就按你说的做。但如果你生病了别来找我,我可不会带你去医院!”我东扭扭西扭扭,那么大一床,始终找不到任何凉快的地方,真的是热得睡不着。我心想:“妈妈真坏,连个电风扇都不给,我快糊了,呜呜呜……”我不开心地把整张脸都埋进枕头里,小声嘀咕着。

咦,哪里来的阵阵微风?轻柔地抚触我的全身,舒服极了。这风很善解人意,就在我的周身游走,虽不冰凉,却足以让我安静下来。我渐渐进入梦乡,突然,有东西碰到我了,是扇子!我定睛一看,发现妈妈正斜靠

在我的床边,左手撑着脑袋,右手拿着一把大蒲扇,手腕轻轻摇动着,从头到脚给我扇扇子。可能是太累的缘故,妈妈的眼睛是半开半合的,脑袋像小鸡啄米似的,一点一点地往下坠,右手机械但顽强地扇着,完全搞不清她是睡着了还是没睡着。原来那阵阵惬意的微风是出自我亲爱的妈妈呀!担心我受凉,拒绝空调、风扇、凉席;心疼我怕热,自制人造微风,还整晚不间断。

我妈妈的工作很忙很辛苦,但为了我的健康,她选择了给我扇扇子而放弃休息,原来妈妈真的很爱我呀,刚才我还在心里埋怨她,真是不应该。

在徐徐的微风中,我又一次进入梦乡,心里却是暖暖的,有妈妈在,真好!

### 快乐的半天

现代快报B514号小记者  
秦淮区第一中心小学四(3)班 丁懿雯

那天下午,我与爸爸妈妈一起去玄武湖散步。

到了湖边,一眼望去,一望无际的湖水映入眼帘。那波光粼粼的湖水把荷花映衬得美极了!荷叶挨挨挤挤地靠在一起,有的是深绿色的,像一顶圆圆的帽子;有的颜色不浅也不深,形状半舒半卷;还有一点小小的,小得蜷缩在一起,尖尖的,像一把小刀。小荷叶上有一只只小蜻蜓停在荷叶尖上。看到这里,我不禁想起杨万里在《小池》中所写的“小荷才露尖尖角,早有蜻蜓立上头”。荷花从荷叶中冒出来,亭亭玉立,有的荷花全开了,张开了巨大的笑脸,在风中轻轻摇曳;有的半开着,像一个害羞的小姑娘;有的还是花骨朵,饱胀得好像马上就要破裂似的;还有的荷花已经谢了,落下花瓣,高高地举着绿绿的,饱鼓鼓的莲蓬,好像在炫耀。真是千姿百态呀!

“一、二、三、四,加油!”的声音忽然从远处传来,我侧耳倾听,发现中间还夹杂着节奏整齐的鼓声。我好奇地往前走了走,啊,原来是赛龙舟啊!这个我还是第一次看到呢!龙舟上有一人手持鼓棒站着,用力敲击打鼓,其他人坐在龙舟两侧,光着胳膊,抓着船桨,在鼓声中整齐划一、奋力地划着水,湖中水花四溅,非常壮观。

夕阳西下,余晖洒在湖面上,给湖面缀上一些金粉,余晖映在荷花上,替荷花披上一层金沙,余晖照在龙舟上,为龙舟增添一道金色。此情此景,真是让人难以忘怀!这半天收获了美景,收获了快乐,真是收获满满!

### 我们班的小能人

现代快报B781号小记者、南通市第一附属小学五(8)班 姜冠群  
■指导老师:徐雪虹

在我们五(8)班,小能人真不少;有“舞蹈家”黄娅、“乒乓女王”达静怡、“校园梅西”赵朗吉……可今天我介绍的这位小能人,是号称“数学天才”的周一周。

他的一张笑脸上两只迷人的眼睛闪闪发光,“小蒜头”鼻子下的一张小嘴能说会道。特别是他那爱因斯坦般的脑子,再难的奥数题在他面前,只能乖乖束手就擒。就在上学期期末考试的时候,学校突然临时抽查我们五年级的奥数。消息传来,班里的同学个个叫苦不迭,只有他一脸镇定。“哗哗哗”试卷传到了我们的

面前。当大多数人唉声叹气时,我偷偷看了一眼周一周,只见他不慌不忙拿起笔,像一个穿着铠甲的战士,从容地拉紧了战马的缰绳,笔在他手下飞驰起来。可这时的我却一点头绪也没有。当他向窗外凝望,随即抿嘴一笑时,我被甲和乙、A和B这样的选择拖在水深火热中,苦极了。煎熬的时间总算过去了,当老师收完卷,走出教室的时候,他的嘴角挂着一抹微笑,有当年诸葛亮“神机妙算”的风采。

这就是他,周一周,同学心中的数学“小能人”。

### 最美味的南京小吃

现代快报B623号小记者、天正小学五(2)班 徐益扬

南京是一座由美食小吃包围起来的都市。在这里,各式各样的小吃数不胜数,小到那一小块香香脆脆的蟹黄烧饼,大到那一碗浓香四溢的鸭血粉丝汤,真可谓各有各的特点、各有各的风味。而我最喜爱的,还是那小小的小鸡汁汤包。

金陵鸡汁汤包是南京的著名小吃,也是南京人餐桌上最常见的美食。俗话说“吃汤包,先开窗”,也将这汤包的吃法描写得翔实生动、活泼有趣。手艺人在这薄薄的面皮内先填入肉馅,再小心地盛满了汤料,放入笼屉中用小火慢蒸。食用时,只要轻轻将那吹弹可破的面皮咬出一个小口,那金黄美味、令人回味无穷的汤汁就会缓缓流淌出来,让人看着都垂涎三尺。而那肉馅透着鲜香四溢,入口肉弹爽口,口感不腻不甜且鲜到妙处。

南京的汤包小店也多得数不胜数,在我的记忆中就有一家

令我印象十分深刻。那是一家朴素素、平淡无奇的小吃店。记得那是数九寒冬的傍晚,天气十分寒冷。我们打着哆嗦进入小店入座,小心地提起汤包,十分享受地咬上一口,一股热流涌了出来,注满口中,一股股暖流涌进了我的身体。吸食完鲜美无比的鸡汁,我又轻轻地咬上了一小口鲜香的肉馅,顿时就不觉得冷了!风卷残云之后,我们回到了温暖舒适的家。

不一会儿,门铃声响起,开门一看原来是小店老板!详细一问,原来是爸爸的钱包落在小店,老板按照身份证上的地址顶着凛冽的寒风找来了,这让我们全家都十分感动,热情地拉着老板连连道谢!

如今,这家小吃店已经不存在了,可我仍忘不了老板的音容笑貌以及那汤包无比令人回味的味道!我爱汤包,我更爱金陵的鸡汁汤包!

### 与老红军面对面

#### ——记一次雏鹰小队活动

现代快报B1030号小记者、芳草园小学三(6)班 韩正晔  
■指导老师:卢淑燕

“红星闪闪放光彩,红星灿灿暖胸怀……”在薛中天老首长的家里,传来了我们雏鹰小队队员们铿锵有力的歌声。97岁的薛爷爷高兴地给我们打着拍子。

今年是红军长征胜利80周年,暑假里,我们雏鹰小队来到南京军区干休所,慰问老红军,听老红军讲革命故事。对于我们的到来,薛爷爷很开心,虽然他快100岁了,但精神很好,问我们是哪个学校的、上几年级,请我们吃水果还给我们讲他参加百团大战、上党战役等战斗故事。“我们正冲上山头,我突然感到太阳穴被猛击了一下,一下子失

去了知觉,等清醒过来,看到战友和敌人正在拼刺刀,就冲了上去……”薛爷爷在战斗中多次负伤,他的头部至今还留着弹片!我和同学们屏住呼吸,静静地聆听,大家都被薛爷爷的故事震惊了。不知不觉,时间已经过去很久了,怕打扰爷爷休息,我们起身告辞。爷爷将我们一直送到大门口,我们恭恭敬敬地给爷爷行了队礼。

今天的和平来之不易,是无数革命先辈用生命换来的。我们要好好学习,把祖国建设得更加富强,才能不被人欺负,赢得更长久的和平。